

SKEDA E INFORMACIONEVE PËR QËNDRUESHMËRINË

Direktiva WEEE – Canon dhe Direktiva WEEE

Direktiva 2012/19/EU e Bashkimit Evropian (BE) mbi pajisjet elektronike e elektrike të hedhura (WEEE) është pjesë e ligjit kombëtar në çdo shtet anëtar të BE-së. Ai zbatohet gjithashtu në vendet e ZEE-së - Norvegji, Islandë e Lihtenshtajn. Ai synon të pakësojë ndikimin e pajisjeve elektronike të hedhura në mjedis.

Si një prodhues i produkteve elektronike, Canon siguron grumbullimin dhe trajtimin e pajisjeve WEEE në çdo shtet të BE-së ku kemi një zyrë kombëtare për shitjet, në përputhje me Direktivën.

Informacione për konsumatorët (përdorimi i dyfishtë në shtëpi private familjare dhe biznese) - BE dhe ZEE

Simboli më poshtë tregon se një produkt nuk duhet të eliminohet me atë të mbeturinave shtëpiake, sipas Direktivës dhe ligjit kombëtar të çdo shteti.

WEEE Directive



Produkti duhet të dorëzohet në një pikë të caktuar të grumbullimit ose në një vend të autorizuar të grumbullimit për riciklimin e pajisjeve elektronike e elektrike të hedhura (WEEE). Klientët tanë mund t'i kthejnë pajisjet e përdorura Canon te një qendër e përcaktuar për mbledhjen ose te një skemë për kthimin e pajisjeve.

Trajtimi në mënyrë jo të duhur të kësaj lloj mbeturine mund të ketë një ndikim negativ të mundshëm mbi mjedisin dhe shëndetin njerëzor për shkak të substancave që mund të jenë të rrezikshme të lidhura zakonisht me pajisjet elektronike. Në të njëjtën kohë, eliminimi në mënyrën e duhur i këtij produkti do të kontribuojë në përdorimin e efektshëm të burimeve natyrore.

Informacione për përdoruesit tregtarë, përveç shtëpive private familjare (Përdorimi i dyfishtë për konsumatorin dhe biznesin) - BE dhe ZEE

Canon ka vendosur sistemin e tij të riciklimit për pajisjet WEEE nga përdoruesit përveç shtëpive private familjare dhe e ofron këtë shërbim në përputhje me kërkesat përkatëse të shteteve anëtare.

Kur legjislacioni kombëtar kërkon që të ofrohen shërbime të tjera, ne do t'i përshtatim shërbimet tona për të respektuar kërkesat.

Për më shumë informacione, kontaktoni me ekipin lokal të shitjeve të Canon.

Informacione të mëtejshme

Për më shumë informacione në lidhje me ku të hidhni pajisjet mbeturina për riciklim, kontaktoni me zyrën lokale në qytet, autoritetin për mbledhjen e mbeturinave, skemën e miratuar WEEE ose shërbimin e eliminimit të mbeturinave shtëpiake.

Informacione për shërbimet e trajtimit dhe riciklimit

Në përputhje me Direktivën, Canon ka ofruar informacione për shërbimet e trajtimit dhe riciklimit për elementët dhe materialet e pajisjeve të ndryshme elektrike dhe elektronike që përmbajnë produktet tona, duke përfshirë çdo substancë të rrezikshme.